

瓜帅遭遇“里程悲” 曼城止步16强

欧冠八强产生 西甲成大赢家



曼城球员阿圭罗(左)在比赛中拼抢。

欧冠只剩下了英超独苗莱斯特城。北京时间3月6日凌晨,在欧冠1/8决赛最后一个比赛日结束,本赛季的欧冠八强全部诞生。曼城客场被摩纳哥1比3击败,双方总分6比6战平,摩纳哥凭借客场进球多晋级八强。没能延续欧冠传奇,曼城主教练瓜迪奥拉遭遇耻辱一战,这场比赛曼城的颓势让人惊讶。西甲成为欧冠八强大赢家,英超仅余莱斯特城一支球队。

瓜迪奥拉遭遇“里程悲”

本场比赛是瓜迪奥拉职业生涯执教的第100场欧冠比赛,但却遭遇了“里程悲”。主场5:3的赢面在手,可惜天不遂人愿,曼城最终客场1:3输给对手,总分6:6因客场进球数的劣势无缘欧冠八强。

此役上半场结束,曼城和摩纳哥的射门比为0比6,就连瓜迪奥拉引以为豪的控球率,也以47%比53%被压制。实际场面比数据还惨,因为曼城的控球几乎都在本方半场,整个上半场,曼城只有一次在对方禁区内的触球。根据Opta的技术统计,这是自从曼城参加欧冠以来,第一次出现半场射门挂零。瓜帅赛后说:“我们下半场的比赛是超乎寻常的,但上半场却忘了这样踢。”

欧冠曾是瓜迪奥拉刷纪录的福地,而他在这百场留下的战绩是61胜23平16负,是历史上达到欧冠百场时输球场

次最少的教练,范加尔输了17场,贝尼特斯输了18场,弗格森输了19场,穆里尼奥输了21场。

在其过去执教的七个赛季中,瓜迪奥拉曾两次率巴萨杀入决赛并捧得欧冠,五次在欧冠半决赛被淘汰。也就是说,此前瓜迪奥拉执教生涯最差的成绩也是欧冠四强。如今,带着曼城在欧冠十六强被摩纳哥淘汰,成为瓜迪奥拉执教生涯的欧冠纪录新低。

而曼城本赛季欧冠失球数高达16个,与同来自英超的阿森纳并列失球榜首位。蓝月亮也成为了第一支在欧冠淘汰赛首回合打进5球,却最终被淘汰的球队。

随着曼城在法国狼狈出局,人们不得不叹息:英超列强还是不争气,只能靠目前在英超积分榜上排名第15位,正在为保级而搏命的莱斯特城来遮羞。

八强仅莱斯特城是英超球队

在当日另一场比赛中,马德里竞技主场与勒沃库森0比0战平,马竞以总比分4比2晋级。马竞门将奥布拉克此役表现非常出色,全场比赛总共6次扑出对手的射门,还在比赛中奉献了三连扑的神奇表演。

本赛季欧冠八强就此诞生,分别是巴塞罗那、皇家马德里、马德里竞技、

拜仁慕尼黑、多特蒙德、尤文图斯、莱斯特城和摩纳哥。八强中西甲球队占据三席,德甲球队两席,英超、意甲和法甲球队各一席。回顾八强晋级之路,巴萨、莱斯特城和摩纳哥三队都是首回合落后、次回合逆转。西甲再次成为欧冠八强大赢家,从2013年到2017年,西甲连续五年占据欧冠八强之中的三个席位,2013年是皇马、巴萨和马拉加;“三巨头”皇马、巴萨、马竞在近四年稳定成为八强席位的拥有者。

今年欧冠成了英超的耻辱大戏:会聚了大批英格兰户口本、被英国媒体吹成“国宝压阵”的热刺,小组赛就被淘汰,到了欧联杯上,又被比利时的根特踢出局;阿森纳小组赛好不容易拿了个第一,又抽到了拜仁,温格就像过去六年所做的一样未战先怯,所不同的是这一次连“站着死”都没做到,两回合2比10悲惨出局;瓜帅的曼城在摩纳哥面前,两回合丢了6个球。财力冠绝五大联赛、话题性十足的英超,只能靠目前在积分榜上排名第15位、正在为保级搏命的莱斯特城遮羞。

北京时间今天19时,欧足联将在瑞士尼翁的欧足联总部举行欧冠1/4决赛抽签仪式,不设种子队,也没有任何回避原则,任何两队都有相遇的可能。

晚综



瓜迪奥拉略显无奈。

体娱播报

我市每天徒步健身者超万人

本报讯(记者 杨光)近年来,随着市民生活方式的日益多元化、个性化以及健身需求的增多,我市徒步爱好者逐年增加。每天以徒步方式进行健身的市民越来越多,徒步运动以其简单易行的健身方式,正被越来越多的人喜欢。据了解,目前我市经常参与徒步运动的健身爱好者在万人以上,他们秉承自然、健康、和谐、快乐的宗旨,引领全民健身,倡导科学运动。在这样的氛围下,3月16日,我市户外徒步运动协会成立了。

徒步运动在我市有非常广泛的群众基础。爱好者们有的三五好友一起运动,也有一家人坚持每天徒步,还有由数百人组成的徒步大部队。徒步运动也得到了政府部门的大力支持,

2016年我市举办了首届环沙澧河中原徒步大会,7000多名徒步爱好者在美丽的沙澧河畔共同徒步健身。2017年元旦,我市又举办了跨年徒步迎新活动,共有4000名徒步爱好者参加。

漯河市体育总会负责人娄红磊告诉记者,徒步是一项有氧、科学、健康的户外运动,也是国家体育总局在全国推广的体育运动项目。与其他运动项目相比,徒步健身最显著的特点是低门槛,不需其他任何器械,人们只要迈开双腿就能参与其中。同时徒步还兼有安全、有效、时尚的特点,成为许多市民的首选运动方式。2017年我市还将举办更多的徒步健身活动,成立户外徒步运动协会也是为了更好地规范这项健身运动的发展。

这个春天,银幕刮起“硬汉”风

最近大银幕上硬汉不少,正在热映的好莱坞超级英雄大片《金刚狼3:殊死一战》凭借休·杰克曼的硬汉魅力广受好评,上映五天拿下3.9亿元高票房。而记者获悉,接下来即将登陆国内电影市场的多部作品也都齐齐打出“硬汉牌”,各类以刚强男性为主角的作品轮番登场。

好莱坞动作电影《金刚狼3:殊死一战》正在国内院线热映,作为休·杰克曼版“金刚狼”的收官之作,本集几乎将这位硬汉的魅力发挥到极致。对于休·杰克曼的这场告别演出,不少观众给出“真男人”的评价。除《金刚狼》外,另一部主打硬汉牌的《速度与激情8》也将于4月14日在国内上映。记者获悉,这一集里范·迪塞尔、道恩·强森、杰森·斯坦森将悉数回归,几位硬汉将为观众上演冰原飞车等精彩场面。

此外,近期还将有一批硬汉题材的电影准备上映。由麦兆辉、潘耀明导演的电影《非凡任务》将于4月1日

上映。片中黄轩、段奕宏两位硬汉将展开对决。与段奕宏上演对手戏的黄轩是第一次出演动作戏,片中他亲身上阵出演飞车、发射火箭炮等危险戏份,变身“硬汉黄轩”。

除了以上已定档的动作片外,由徐静蕾执导的动作警匪片《绑架者》中,首度登上大银幕的明道将留上胡子,尝试硬汉造型。据《广州日报》



黄轩在《非凡任务》中首度出演硬汉。

才艺展示微视频征集

您是才艺达人吗?

《漯河晚报》开始征集才艺展示微视频了,不论你是谁,只要你的才艺够精彩,大胆来展示自己的风采吧!可以是优雅的钢琴小提琴演奏,可以是欢快的歌曲,可以是动感的舞蹈,也可以是完美的手工制作……

征集要求:录制一段时长五分钟左右的才艺展示的视频,主题不限,形式不限,内容要求积极向上。视频内容不得违法、违规。

视频通过沙澧河客户端“报料”栏目上传,也可以将视频发送至邮箱:447222414@QQ.com。上传视频经过筛选后会发布在漯河晚报

“沙澧河”客户端视频栏目里,欢迎大家下载观看(扫描下方二维码即可下载)。

